1. 砲彈以200米/秒射出若仰角30度則10秒後砲彈之高度多少米 (A)490
  (B)510(C)245     

2. 一車以等速度前進,一人在車上鉛直拋上一球則車外地上之人見該球的路徑為(A)鉛直方向的直線(B)拋物線(C)水平方向的直線    
3. 質量3公斤之靜止物體受6牛頓之力在無摩擦之桌上推動則第三秒末其速度
   為多少米/秒(A)3(B)6(C)9     

4. 一個卡諾循環在Th=500度k與Tc=400度k之間進行及其效率η多少?

   (A)0.2(B)0.4(C)0.6                  

5. 假設地球體積縮小為原來的八分之一,但密度仍不改變則你的體重將變為原來
   的(A)2倍 (B) 1倍 (C)2分之一倍  
6. ｎ個電阻器的電阻都相等,則全部串聯的總店組為全部並聯時的多少倍

 　(A)ｎ(B)１/ｎ(C)ｎ平方　　
7. 電位V為一定,若導線的直徑與長度皆同時加倍則電流變為原有(A)４倍

 　(B)２倍(C)１/2倍　　　　　
8. 當線圈與磁場作相對運動時,線圈上感應電動勢(A)僅與磁場強度有關(B)僅與

　 線圈面積有關(C)僅與垂直通過線圈的磁通量變化率有關　　　

9. 蹺蹺兩端各坐一小孩,使其處於平衡狀態,已知500牛頓之小孩坐在距蹺蹺板中 

   央1公尺處,求坐在另一端距中央2米處之小孩的重為幾牛頓 

   (A)200(B)250(C)300 
10.一物體在平坦地面上以15 m/s初速，37º仰角投出，問落點應在何處?設空氣

   阻力不計。(A) 22.1 m (B) 22.5 m (C) 20.1 m (D) 20.5 m 

11. 一15牛頓之力，與水平線成45º角，作用於一物體，使物體在水平方向移動

   了7公尺，求所作之功。(A) 56.2焦耳 (B) 78.2焦耳(C) 74.2焦耳(D) 100.2焦

   耳 
12. 有一跑步者，其動能唯一男孩之動能一半，男孩體重為跑步者之一半。若原
   跑步者速率增加1.0 m/s，、則與男孩之動能相等，求跑步者原來之速率? (A)
   2.41 m/s(B) 4.82 m/s (C) 1.21 m/s (D) 6.99 m/s 
13. 一飛輪由一轉/秒的角速度減速，經過40轉後完全停止，假設速度不變，問
   至停止要多少時間? (A)70秒(B) 90秒(C) 80秒(D) 85秒
14.一均勻圓盤，直徑為1公尺，質量為20公斤，求對穿過圓盤中心而垂直於圓
   盤為轉軸之轉動慣量? (A) 2.8 kg·m2 (B) 2.5 kg·m2 (C) 5.0 kg·m2 (D) 3.5 kg·m2 
15. 在20ºC時一金屬圓盤直徑為10公分，中間有一直徑為5公分的圓孔，當溫
   度為60ºC時，圓孔直徑為何? (A) 5.0016公分 (B) 5.0055公分(C) 5.0032公分(D) 
    5.0064公分
16. 有一半徑為R的金屬球，若其上帶有電荷Q，試求球表面之電位? (A)3kQ/R (B) 
    2kQ/R (C) kQ/R (D) 0.5kQ/R 

17. 某質量為2.00 kg之物體懸掛在彈力常數為6.00牛頓/公分之彈簧上，此時彈簧伸長了10公分，若物體原為靜止，試求此時物體之瞬時加速度？(A)0.0  (B)50.0  (C)40.2  (D)20.2  m/s2。
18. 一球以自由落體方式從一高樓上落下，3秒鐘後落地，求此大樓高度為何？(A)88.2  (B)44.1  (C)29.4  (D)14.7  公尺。
19. 有兩個電荷其電量分別為q=＋2.00 C及q’=－1.00 C，兩者距離相距3.00公尺，庫倫常數為9.00×109 N-m2/C2，求q對q’的作用力為何？(A)9.00×109  (B) 6.00×109  (C) 3.00×109  (D) 2.00×109 。

20. 利用一螺絲起子，嘗試由家具上取下螺絲，但卻轉不動。為了增加成功的可能，應使用下列何種螺絲起子？ (A)較長的  (B)較短的  (C)把手較窄的  (D)把手較寬的 。
21. 真空中某點電場強度大小與 (A)點電荷q的電量成反比  (B)點電荷q到該點距離r的平方成反比  (C) 點電荷q到該點距離r的平方成正比  (D)與測試電荷有關 。
22. 地球繞太陽之軌道近似圓形，其平均半徑為
[image: image20.jpg]


公尺，週期為
[image: image2.wmf]4
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天，試由這些數據求出太陽之質量為何。(A)1.496×1019  (B) 5.46×1019  (C) 1.99×1030   (D) 5.67×1030  Kg。

23. 一電車以90 Km/hr的時速在平坦的直線軌道上行駛。假設其中一個車箱的地

    板上有一個洞，而此小洞的正上方有一螺絲。突然間此螺絲鬆落掉下，試問

    此螺絲會 (A)掉在小洞的前方 (B)掉入小洞中  (C) 掉在小洞的後方

     (D) 以上皆非
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24. 在磨擦力可忽略不計的光滑斜板上。將一圓球與一方形物體置於等高處，並 

    於同時讓此兩物體沿斜面滑下，則何者較

    快到達斜面底部

    (A) 圓球

    (B) 方形物體

    (C) 一樣快

    (D) 未定，必須看此兩物體的質量才能決定

25. 質量為
[image: image3.wmf]M

半徑為
[image: image4.wmf]R

的圓盤，以如圖所示的軸旋轉。試問此圓盤的轉動慣量為
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26. 如圖，張力
[image: image9.wmf]1

T

為多少

   (A) 50.9 nt

   (B) 29.4 nt

   (C)58.8 nt

   (D)101.8 nt

27. 月亮與太陽間的重力引力是月亮與地球間重力引力的兩倍。但為什麼我們說 

    月亮繞著地球運轉

  (A)月亮屬於地球的成員，感受到較多來至地球的有效重力

  (B)太陽距離月亮太遠了，致使太陽較大的重力效用不大

  (C)實際上，月亮是繞太陽運轉

  (D) 以上皆非
28 考慮一簡單的單擺(單擺的重量可視為集中在擺端上的一點)，在擺幅不大
   的狀況下此單擺的周期與下列哪兩項因素有關

   (A) 單擺的重量與單擺的擺長

   (B) 單擺的重量與此單擺實驗的所在地

   (C) 單擺的擺長與此單擺實驗的所在地

   (D) 單擺的擺長與其擺動的振幅

29. 當兩相互接觸的物體達到熱平衡後，是指這兩物體的何種物理性質變為相同

    (A) 質量 

    (B) 能量

    (C) 溫度

    (D) 密度

30 假設有一蒸汽渦輪引擎從
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的鍋爐取出蒸氣，最後再將其排至
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   冷凝器。試問此引擎的最大效率為

   (A) 81%

   (B) 53%

   (C) 23%

   (D) 以上皆非

問答題每題8分；共40分 
1. 一不均勻之桿重W，由兩細繩懸掛於水平位置，如下圖。一繩與牆之夾角為θ=37º，另一角為φ=53º。若桿長L=0.2公尺，則質心到左端之距離x為多少公尺？
[image: image18.jpg]



2.  一女孩在長25.0公尺之游泳池中等速來回游一趟需時30.0秒，試求

(1)
女孩游泳之速率及平均速度。（4分）
(2)
何時她的加速度不等於零。（4分）
3.   如圖所示，光滑平面上兩物體以繩子連結，並以另一繩跨過滑輪與一懸掛之物體連接，不計滑輪之質量及摩擦力，試求（g=9.8 m/s2）

(1)
連結平面上兩物體間之繩子的張力T。（4分）
(2)
懸吊之物體若原為靜止，則其下落24.5公分需多少時間？（4分）
[image: image19.jpg]i




4.   蹺蹺板兩端各坐一兒童，此時剛好平衡，假設蹺蹺板重量可以忽略不計，坐在蹺蹺板左邊的兒童離蹺蹺板中央為d1=3.0公尺，且其重量為400牛頓，坐在蹺蹺板右邊的兒童離蹺蹺板中央為d2=2.0公尺，試求

(1)坐在蹺蹺板右邊的兒童重量。（4分）

(2)當右邊之兒童離開，此時在蹺蹺板右邊1.0公尺處及3.0公尺處放置相同重量的物體，蹺蹺板可以達到平衡，求物體的重？（4分）


[image: image12]
5. 一半徑為
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的實心球，若其球內各點密度為此點距球心的函數 
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